

### 3 歲兒童學前教育，新澤西州領先全美

駐紐約辦事處教育組

美國早期教育研究所(National Institute for Early Education Research)最新研究報告顯示，新澤西州在學齡前兒童上的花費全美最多，在三歲兒童的教育上領先全美，但四歲兒童的學前班(preschool)專案排名則居第 24 位。

這份報告使用了 2017-2018 學年數據，新澤西州政府為學前教育撥款近 6.6 億元，比上一年減少了約 1,600 萬元；但州長墨菲承諾，在 2018-2019 學年期間，增加學前教育擴展補助金投資 8300 萬元。

根據預算計畫，新州 180 個學區得到政府補助，其中 64 個學區獲得 2018-2019 年學前教育擴展補助金，主要優先考慮貧困社區。

根據報告，學齡前學生花費只有華府比新州投入更多。新州的高投入回報頗豐，十項品質標準中有八項達標；未達標的兩項是需要擁有藝術學位的教師，並提供與學前班至三年級教師更高工資。

研究所創始人、高級主任 Steven Barnett 指出，儘管學齡前教育總體表現不錯，但新州只有 28% 的四歲兒童參加高品質學前教育計畫(pre-K)，低於全美三分之一的比率。非營利性組織 Pre-K Our Way 贊助者 Brian Maher 指出，新州擁有全美最佳的 K-12 公立學校系統，但許多三至四歲的孩子幾乎無處可去，需擴大公立學校系統並建立更多學前班。

譯稿人：駐紐約臺北經濟文化辦事處教育組

資料來源：2019 年 4 月 27，【世界日報】

<https://www.worldjournal.com/6253530/article-3%E6%AD%B2%E5%85%92%E7%AB%A5%E5%AD%B8%E5%89%8D%E6%95%99%E8%82%B2-%E6%96%B0%E6%BE%A4%E8%A5%BF%E5%B7%9E%E9%A0%98%E5%85%88%E5%85%A8%E7%BE%8E/>